

# 2700 детей смогут заниматься в мобильных «Кванториумах» в новом учебном году



Передвижные детские технопарки посещают все муниципальные районы Ярославской области. Под руководством педагогов ученики 5 – 11-х классов в течение года будут осваивать несколько программ по выбору: «Направление VR/IT», «Аэро/Геотехнологии», «Промышленная робототехника/Промышленный дизайн», «Хайтек». Это решение принято в рамках реализации Правительством области национального проекта «Образование».

– В нашем регионе в рамках нацпроекта «Образование» работают два мобильных «Кванториума», которые базируются в Ярославле и Рыбинске, – сообщила ми-

нистр образования Ярославской области Ирина Лобода. – Специалисты в течение учебного года в формате нескольких сессий на базе опорных школ районов проводят занятия со школьниками из сельской местности, а затем сопровождают проекты ребят дистанционно. Благодаря этому дети независимо от места их проживания получают доступ к освоению современных технологий и качественному дополнительному образованию. Уже в начале сентября мобильные «Кванториумы» отправятся в Даниловский, Борисоглебский, Некоузский и Брейтовский районы.